

# सद्भावना वालीबाल प्रतियोगिता में पुलिस टीम अत्वल

21 से 31 अक्टूबर तक पुलिस विभाग की ओर से आयोजित हुई विभिन्न खेल प्रतियोगिताएं

**जैसे भ्रमरतो :** पुलिस स्मृति दिवस व पुलिस झंडा दिवस के अवसर पर 21 से 31 अक्टूबर तक पुलिस विभाग की ओर से विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। 27वीं वाहिनी पीएसी व पुलिस टीम के बीच सद्भावना वालीबाल प्रतियोगिता कराई गई। इसमें पुलिस टीम विजयी रही।

एसपी ने बताया कि पुलिस लाइन स्थित बहुउद्देशीय हाल में बैडमिंटन (पुरुष एकल) प्रतियोगिता हुई। इसमें कुल 16 खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया। बेहतर प्रदर्शन करते हुए आरक्षी सत्यम कुमार मिश्र ने प्रथम, आरक्षी ऐश्वर्य प्रताप सिंह ने दूसरा व उपनिरीक्षक पंकज कुमार गुप्त ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। बैडमिंटन (पुरुष युगल) प्रतियोगिता में 11 टीमों ने हिस्सा लिया। आरक्षी सत्यम



पुलिस लाइन में वालीबाल प्रतियोगिता में जोर अजमाइश करते खिलाड़ी • जगदण

कुमार मिश्र व आरक्षी तेजबहादुर को टीम ने प्रथम स्थान तथा आरक्षी ऐश्वर्य प्रताप सिंह व आरक्षी अमरजीत की टीम ने दूसरा स्थान हासिल किया।

बैडमिंटन (महिला एकल) प्रतियोगिता में दो खिलाड़ियों ने

हिस्सा लिया। इसमें महिला आरक्षी शालु मिश्रा प्रथम व मोहिनी चतुर्वेद दूसरे स्थान पर रहीं। पेंटिंग व निबंध प्रतियोगिता में 40 बच्चों ने हिस्सा लिया। पेंटिंग में वेदंत चौबे प्रथम, सोनाली दूसरे व काव्या सिंह तीसरे स्थान पर रहीं। निबंध में चांदन



प्रतियोगिता में विजयी महिला आरक्षी को मेडल पहनाकर हार्दय मिलाते एसपी अरविंद कुमार मौर्य (बाएं) • जगदण

प्रथम, मौसम दूसरे व सुहानी यादव तीसरे स्थान पर रहीं। एसपी की पत्नी श्रेष्ठा यादव व सीओ की पत्नी निवेदिता चौबे ने विजयी बच्चों को सम्मानित किया। प्रतियोगिता की व्यवस्थापक महिला आरक्षी दिव्या भारती रहीं। 100 मीटर दौड़ में 20

पुलिस कर्मियों ने हिस्सा लिया। दौड़ तीन शिफ्ट में हुई। पहले शिफ्ट पोटोआह रविंद्र कुमार प्रथम, दूसरे में आरक्षी रवि शंकर जयसवाल प्रथम, तीसरे में आरक्षी अजय कुमार प्रथम रहे। चार किलोमीटर मैराथन दौड़ में पुलिस लाइन में निवास कर रहे सी महिला व पुरुष पुलिस कर्मियों ने हिस्सा लिया। एसपी ने दौड़ को झंडी दिख कर रवाना किया। पुरुष वर्ग में आरक्षी संदीप कुमार मिश्र प्रथम, सुरज बली दूसरे, अभिषेक कुमार तीसरे स्थान पर रहे। महिला वर्ग में आरक्षी अर्जिता यादव प्रथम, राजेश्वरी दूसरे व मधु तीसरे स्थान पर रहीं। एसपी ने सभी विजयी खिलाड़ियों को मेडल प्रदान कर उत्साहवर्धन किया। इसके अलावा शास्त्र प्रदर्शनी, मार्च पास्ट व स्वास्थ्य शिविर का आयोजन हुआ।

## पुलिस स्मृति दिवस: पुलिस लाइन में शस्त्रों की प्रदर्शनी

श्रावस्ती, संवाददाता। पुलिस लाइन समेत सभी थानों में मंगलवार को पुलिस स्मृति दिवस व पुलिस झंडा दिवस मनाया गया। इस मौके पर पुलिस लाइन में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन हुआ। साथ ही विभिन्न प्रतियोगिताएं कराई गईं।

पुलिस अधीक्षक अरविन्द कुमार मौर्य के नेतृत्व में मंगलवार को पुलिस लाइन में पुलिस स्मृति दिवस व पुलिस झंडा दिवस मनाया गया। इस दौरान पुलिस लाइन ग्राउंड में भव्य शस्त्र प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। जिसमें विभिन्न प्रकार के शस्त्रों की प्रदर्शनी लगाई गई। इस प्रदर्शनी में केंद्रीय विद्यालय भिनगा के छात्र छात्राओं ने प्रतिभाग किया। हेड कांस्टेबल रामजी की

ओर से सभी छात्र छात्राओं को प्रदर्शनी में लगे शस्त्रों के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई। इसके बाद पुलिस अधीक्षक की ओर से सभी छात्र-छात्राओं को चॉकलेट वितरण किया गया। इसके बाद सद्भावना वालीबाल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें शांति व्यवस्था के लिए कैम्प कर रही 27वीं वाहिनी पीएसी व पुलिस के बीच सद्भावना मैच कराया गया। जिसमें जिला पुलिस टीम बेहतर प्रदर्शन करते हुए विजयी रही। पुलिस अधीक्षक की ओर से सभी खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन किया गया। इसके बाद पुलिस लाइन स्थित बहुउद्देशीय हाल में बैडमिंटन प्रतियोगिता का आयोजन हुआ।